
平成１９年１１月 教育研究評議会議事録（案） 

 
Ⅰ．日 時：平成１９年１１月１４日（水）１４時００分～１６時３５分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：古在学長，福島，宮崎，天野，安田，齋藤各理事 

      三浦，田村，新藤，廣井，徳久，堀江，野口，菊池，三宅（明），山本，伊

勢崎，上野，北村，山内，嶋津，三宅（洋），西村，尾形，中澤，野村，辻，

中谷，石川，正木，小倉，木庭，落合，西野，三橋各評議員 

（３５名） 

  陪 席：木南監事，長尾機構長 

（欠席者：森，小林，河野，西尾，三上） 

 

  開催に先立ち，平成１９年度「ベストティーチャー賞」の授賞式が行われた。 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．教員の再審査に関する規程（案）について 

    学長から，教員の再審査に関する規程（案）について審議願いたい旨提案があっ

た後，安田理事から資料１に基づき説明があり，本件は中期計画において，“検討

し，適切に導入する”と明記しており，１月の教育研究評議会には成案としたく，

必要があれば各部局へ説明に出向くので，教授会等で十分検討願いたいとの依頼が

あった。 

 

 ２．平成２０年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について 

 学長から，平成２０年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について

審議願いたい旨提案があった後，山本副理事から資料２に基づき説明があり，了承

された。 

 

３．平成２０年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について 

  学長から，平成２０年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について審議願

いたい旨提案があった後，山本副理事から資料３に基づき説明があり，了承された。 

 

４．千葉大学ロボット憲章について 

学長から，千葉大学ロボット憲章について審議願いたい旨提案があった後，宮崎

理事から資料４に基づき説明があり，字句の一部を修正することで，了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 

 １．大学機関別認証評価を通じた本学の教育研究等の改善点について 

天野理事及び安藤大学評価対応室員（認証評価対応部会総括担当）から，大学機

関別認証評価を通じた本学の教育研究等の改善点について，資料に基づき説明があ



  

った。 

なお，学長から，学生の成績に「不可」が多い原因ともなるので，履修科目の登

録を取消す場合は，必ず手続きを執るよう周知願いたいとの依頼があった。 

 

２．平成２０年度国立大学関係予算の確保・充実に関する要望書の提出について 

    学長から，平成２０年度国立大学関係予算の確保・充実に関する要望書の提出に

ついて，資料５に基づき説明があった。 

 

 ３．国立大学法人千葉大学における授業料その他費用に関する規程の一部改正について 

    財務課長から，国立大学法人千葉大学における授業料その他費用に関する規程の

一部改正について，資料６に基づき説明があった。 

    なお，学長から，これに関連して無名寮の入居状況について報告があった。 

 

 ４．平成２０年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担数・監督者数（案）につ

いて 

 山本副理事から，平成２０年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担数・

監督者数（案）について，資料７に基づき説明があった。 

 

 ５．平成１９年度研究支援プログラムの追加採択について 

天野理事から，平成１９年度研究支援プログラム「若手研究者に対する助成」の

追加採択について，資料８に基づき説明があった。 

 

 ６．部局間交流協定締結について 

天野理事から，部局間交流協定締結について資料９に基づき説明があった。 

なお，本学と中国の大学との国際交流協定一覧を添付したので，各部局の状況を

確認願いたいとの依頼があった。 

 

７．海外学生交流支援室の開室について 

山内国際教育センター長から，新たに設置した「海外学生交流支援室」について，

資料１０に基づき説明があり，各部局で周知願いたいとの依頼があった。 

 

 ８．第２回千葉大学留学生支援ボランティア関係者交流会の開催について 

山内国際教育センター長から，１２月６日（木）に開催する標記交流会について，

資料１１に基づき案内があった。 

 

 ９．平成１９年秋の叙勲について 

    学長から，平成１９年秋の叙勲受章者について，資料１２に基づき報告があった。 

 

１０．第４５回千葉大学祭の終了について 

  学生部長から，第４５回千葉大学祭について，終了の報告があった。 

 

１１．その他 

（１）シンポジウムの開催について 

    正木評議員から，１１月２３日（金）・２４日（土）に開催される第４回国際シ

ンポジウム「文化に根ざした看護学」の案内があった。 

以 上 


